

**ПРОТОКОЛ №2**  
засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія»

від 22 лютого 2019 року  
Присутні: 17  
Відсутні: 1

**Порядок денний:**

1. Схвалення положень Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік та рекомендація їх до затвердження Вченою радою НаУОА.
2. Організація та здійснення профорієнтаційної роботи.

1. **СЛУХАЛИ:** Про схвалення положень Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік та рекомендацію їх до затвердження Вченою радою НаУОА.

1. **ВИСТУПИЛИ:** Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх з положеннями, що визначають організаційні засади діяльності приймальної комісії, її структурних підрозділів та проведення вступної кампанії 2019 року. Ці положення погоджені з юридичним відділом університету і були надіслані для попереднього ознайомлення всім членам приймальної комісії. Тому є пропозиція схвалити:

1. Положення про організацію та проведення вступних випробувань у Національному університеті «Острозька академія».

2. Положення про проведення співбесіди в Національному університеті «Острозька академія».

3. Положення про предметну екзаменаційну комісію Національного університету «Острозька академія».

4. Положення про фахову атестаційну комісію Національного університету «Острозька академія».

5. Положення про відбіркову комісію Національного університету «Острозька академія».

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував клопотати перед Вченою радою НаУОА про затвердження зазначених вище положень.

1. **УХВАЛИЛИ:** Схвалити положення Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік і подати клопотання до Вченої ради НаУОА щодо їх затвердження з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету.

Голосували: за - 17, проти - 0, утримались – 0.

2. **СЛУХАЛИ:** Про організацію та здійснення профорієнтаційної роботи.

2. **ВИСТУПИЛИ:** Декани факультетів та директор інституту права доповіли про особливості організації та здійснення профорієнтаційної роботи на факультетах (інституті), ознайомили із планом профорієнтаційних заходів, які заплановано на II семестр 2018-2019 навчального року.

Відповідальний секретар Приймальної комісії, Харчук Ю.Ю., яка повідомила присутнім про особливості співпраці з управліннями/відділами освіти Рівненської та суміжних областей

щодо проведення інтерактивних занять для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, ознайомила із тематикою майстер-класів та інформацією про тренерів.

Тематика майстер-класів від викладачів та студентів Національного університету «Острозька академія»

№ п/п	Тема майстер-класу	Інформація про тренерів
Економічний факультет		
1	Майстер-клас з реклами	Козак Л. В., декан економічного факультету, доцент кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу, доктор економічних наук, доцент
2	Цифровий маркетинг	Аверкіна М. Ф., професор кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій, доктор економічних наук, професор
3	Комп'ютерні науки	Власюк А.П., завідувач кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій, доктор технічних наук, професор, академік академії наук вищої школи України
4	Цікаві фінанси	Дем'янчук О. І., доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту, заступник декана економічного факультету Національного університету «Острозька академія» з навчально-наукової роботи, кандидат економічних наук, доцент
5	Облік і оподаткування	Харчук Ю. Ю., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту, заступник декана економічного факультету з профорієнтаційної роботи
6	Економічна кібернетика	Новоселецький О.М., кандидат економічних наук, доцент кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій
Факультет політико-інформаційного менеджменту		
7	Як скласти влучний рекламний меседж	Охріменко Г.В., кандидат історичних наук, доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності
8	Написання ділового листа	Парфенюк Н. В., викладач кафедри документознавства та інформаційної діяльності
9	Сім гріхів пам'яті	Волошина В.О., кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри психології та педагогіки
10	Я-психолог	Тимошук Є.А., магістр кафедри психології та педагогіки
11	Науковий пікнік	Гільман А.Ю., кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри громадського здоров'я, Кулеша Н.П., кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри громадського здоров'я
Факультет романо-германських мов		
12	Позитивні сугестії та їх застосування у процесі навчання іноземної мови	Белявська О. О., кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри індоєвропейських мов
Гуманітарний факультет		
13	Релігія та комп'ютерні ігри	Матер'ян Естер, студентка 3 курсу спеціальності «Філософія»
14	Релігія та наука: друзі чи вороги?	Пономаренко М., студентка 4 курсу спеціальності «Філософія»
15	Як мода змінює нас. Хто такий культуролог?	Малець П., студентка 3 курсу спеціальності «Культурологія»

16	Музеї майбутнього	Мороз А., студента спеціальності «Культурологія»
17	Основи блогінгу: Instagram. Маніпуляції за допомогою текстів. Своя радіостанція. Чи потрібне авторське «Я» журналісту?	Гризівська С., студентка 2 курсу спеціальності «Журналістика»
18	Як переконати співрозмовника?	Рабчук І. Ю., викладач кафедри української мови та літератури Національного університету «Острозька академія»
19	Мовні фіглі	Рабчук І. Ю., викладач кафедри української мови та літератури Національного університету «Острозька академія»
20	Як правильно вживати слова	Рабчук І. Ю., викладач кафедри української мови та літератури Національного університету «Острозька академія»

2. УХВАЛИЛИ: Звіти деканів/директора схвалити та продовжити профорієнтаційну роботу відповідно до затверджених планів на II семестр 2018-2019 року та подавати регулярно звіт до Приймальної комісії.

Голосували: за - 17, проти - 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



І. Д. Пасічник

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ю. Ю. Харчук